



В Канашском районе местный житель осужден за смерть родственника

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 71-летнему жителю Канашского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Следствием и Канашским районным судом установлено, что вечером 24 июня 2019 года сельчанин, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, спровоцированной его 29-летним внуком, также находившимся в состоянии алкогольного опьянения, нанес ему один удар ножом в брюшную полость. Потерпевший был госпитализирован, однако, несмотря на все принятые медиками меры, скончался в тот же день.

Орудие преступления было изъято и признано по уголовному делу вещественным доказательством. Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана его показаниями, показаниями свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы **"ВКонтакте"**: <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в **"Твиттере"**: <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в **"Фейсбуке"**: <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в **«ТамТам»**: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в **Instagram** (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

(<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube.](#)

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1411001>